

没有他们俩
就没有林忆莲

“号码百事通·忆莲 live08 南京演唱会”将于6月28日在南京五台山体育馆上演，开票仅五天，就售出近千张门票。林忆莲在高兴之余感慨道：“没有伦永亮和李宗盛，就没有我林忆莲的今天。”

当年，隶属于华纳唱片的林忆莲并不是最有优势的女歌手，“那个时代追捧‘大眼睛美女’，单眼皮的我在外表上丝毫不占优势，也曾一度彷徨，不知道自己的定位在哪里。这个时候我遇到了一个开启我事业春天的魔法师，他就是当红制作人伦永亮。那个时候的歌手成也翻唱，败也翻唱，伦永亮非常坚持他的眼光，他认为我的声音很有特色，为我创作了很多首翻唱的快歌，但首首都属于我自己的‘标记’。可以说，有伦永亮才有最初那个翻唱快歌的林忆莲。”

1993年，电影《霸王别姬》的主题曲《当爱已成往事》让林忆莲把目标转向了台湾地区，签约滚石唱片，并与李宗盛擦出了火花，留下了《不必在乎我是谁》《伤痕》《为你我受冷风吹》《夜太黑》《铿锵玫瑰》等众多脍炙人口的经典国语歌曲。借着李宗盛的量身定做，林忆莲开始进入事业的鼎盛时期。“由一直擅长的粤语歌转向国语歌，经历了很长一段时间的适应，当时李宗盛一直给我鼓劲，他是引领我进军台湾地区和大陆歌坛的伯乐。”

通讯员 项项 快报记者 李谷



《葫芦兄弟》打上银幕



昨天，影片《葫芦兄弟》与《极速漂移》在全国公映。两部影片都用自己的方式，向灾区儿童献爱心。《极速漂移》片方发出倡议，将从《极速漂移》的每张电影票中提取一元钱，作为善款捐赠给四川受灾群众，片方还向四川院线代表捐赠了一批电影拷贝。《葫芦兄弟》方面则向四川灾区儿童捐赠了电影拷贝和200套《葫芦兄弟》图书。

《极速漂移》围绕着赛车，将亲情、友情、爱情一一展示。影片中极速漂移的场面和震撼的视听效果，让观众如临其境。片中还展现了最新款宝马、奥迪等名牌汽车。影片《葫芦兄弟》则完全沿用之前动画片《葫芦兄弟》的故事和人物形象，讲述葫芦娃大战蝎子精和蛇精的故事，只是在技术上做了改进，更具视听效果。

5月31日至6月1日，在新街口国际影城观看《葫芦兄弟》《潜艇总动员》《赤

松威龙》《我们是一家》《一个人的奥林匹克》《买买提2008》这6部电影，都能享受半价购票优惠，还能获赠《南极大冒险》的明信片、《国家宝藏》的档案袋、《哆啦A梦》的圣诞帽、《达芬奇密码》的书签等礼品。此外，影城正式推出“198朝阳电影卡”，购买此卡者只需花198元就能观看10场电影，这是新街口影城为全市的学生观众准备的暑期电影大礼包。

今日强档推荐

- | | |
|--------------------------------------|---------------------------|
| 《仁者无敌》(8、9) 南京新闻综合频道 19:43 | 《亮剑》(26、27) 央视三套 19:29 |
| 《拯救之非常地带》(22—24) 南京影视频道 19:40 | 《好想回家》(13—15) 央视八套 19:30 |
| 《光荣岁月》(16—18) 江苏城市频道 19:45 | 《远东特遣队》央视六套 19:35 |
| 《落地，请开手机》(13、14) 江苏综艺频道 19:35 | 《四川汶川大地震直播特别节目》央视一套 20:00 |
| 《宽恕》(4—6) 江苏影视频道 19:00 | |
| 现场直播:2008年女足亚洲杯(中国队—越南队)央视奥运频道 20:20 | |

影讯(5月28日~29日)

《龙之战》	25 12:30 14:30 16:30 18:30
	30 20:30 和平影城:10:40
	12:45 13:45 14:45 15:45
	16:45 17:45 18:45 19:45
	20:45 21:45 新街口国际影城:10:20 13:10 15:10 17:10 19:10 21:10 工人影城:17:10 18:10 18:40 19:10
	21:10 20:40 21:10 22:10 22:40

实习生 毛玉霞

《我就是明星》朱虹当嘉宾

本周日晚的江苏影视频道互动栏目《我就是明星》中，5名女孩将以朴实的访谈形式决出4强。校园剧《女生向前走》本周进入第七集《为美痴狂》：临近毕业，随着一场场面试和近在眼前的就业压力，女孩们开始从形象上“武装”自己，由此演绎出女生宿舍的点点滴滴。三位特殊嘉宾将现场投票，其中包括江苏籍著名歌唱演员

江苏都市网 张 ■

在线互动：登录江苏都市网《我就是明星》专区参与互动讨论并回答问题，就有机会得到精美纪念品套装。

献给孩子的电影 曹颖没要片酬

儿童故事片《同一片蓝天》昨天在江苏省政协礼堂举行了首映式。曹颖在片中出演一名教师，全心全意照顾孩子们，昨天她也来到了南京。

因为《同一片蓝天》是献给孩子们的公益电影，曹颖没要片酬，只拿了一点生活补贴。曹颖回忆：“在《同一片蓝天》剧组时，身边都是小朋友，他们戏里戏外都叫我老师。每天看着孩子们打打闹闹，我就开心极了。剧组的人都说，我做老师这么成功，干脆别当演员了。”

汶川大地震发生后，曹颖格外关注灾区的儿童。她

曾跟随一个剧组，进入到灾情较重的安县、北川等地采访。每次看到灾区的孩子，曹颖都一阵心痛。“很多孩子都很坚强，表面上一点也看不出什么，其实经历了这样大的灾难，他们都很痛苦。我不大愿意跟他们谈灾难，一方面我自己的心理承



《同一片蓝天》剧照

受能力很差，怕自己失控，无法录制节目。另一方面，我也不想让孩子去回忆恐怖的经历。”

曹颖呼吁大家多给灾区孩子一些爱。“如果有当父母的经验，有足够的爱心，有足够的耐心，可以考虑给灾区的孤儿们一个新家。如果觉得自己还不能担起当父母的责任，请为孩子们捐款，或者做一些力所能及的事。”曹颖已经打算捐助灾区孩子上学，“现在我还没有自信当一个好母亲。我现在能够做的就是承担生活费、学费，直到他们满18岁。”快报记者 沈梅

“苏宁地产·庆奥运迎圣火”大型买房回馈活动之四
4088元/平方米团购价 平均每套能省7万元 最多一套省14万元

5月31日去天华绿谷庄园团购

自天华绿谷庄园团购活动见报以来，价格优惠且房源实用，众多读者积极响应，据主办方统计，截至目前已逾百位购房者报名参加看房团。“苏宁地产·庆奥运迎圣火”大型买房回馈活动由苏宁地产联合快报《金楼市》，于5月31日组织看房团现场看房及举办优惠活动。据了解，凡符合条件并参加看房团的购房者，将得到每平方米792元的大幅优惠，总价最多可以省下14万多元。

80套优质房源 平均每套省7万

伴随着北京奥运会的临近，作为有10余年房地产开发经验的知名开发企业苏宁地产，一直希望通过一种新的形式支持奥运，回馈那些长期从事体育工作的购房者。经过一段时间的研究和思索，苏宁地产经过最后决定，拿出天华绿谷庄园80套优质房源，通过一个比较优惠的价格回报给广大体育竞赛者、体育从业者、体育运动员和体育爱好者。在高校做体育老师的程先生觉得这个活动非常具有创意，也表现了开发商实际行动支持奥运、支持体育事业的决心。

据苏宁地产相关负责人介绍，本次活动针对对象为长期从事体育工作的体育从业者和广大的体育爱好者。在具体优惠条件的确定上，快报《金楼市》编辑部与苏宁地产进行了反复的沟通和协商，最终确定：凡2008年



天华绿谷庄园将于8月准现房交付

5月31日，符合上述条件并参加快报看房团的购房者，都可在原均价4880元/平方米基础上，享受团购价4088元/平方米的优惠。

按上述标准算，参加团购的购房者每平方米可以节省792元，相当于总价降低了16%。考虑到本次活动推出的房源面积在90—130

平方米之间，如果按90平方米户型计算，平均每套可省下71280元；而按最大面积130

平方米来计算，总价就能省下102960元。最吸引人的房源，是一套130平方米且价

格最高的大户型(5180元/平方米)，享受团购价4088/平方米的优惠后，总价节省了141960元。

据开发商苏宁地产相关负责人介绍，本次活动天华绿谷推出的房源仅有80套，户型以90平方米两房和107

平方米、130平方米的三房为主，多层和小高层皆有，且都是珍藏版房源。因此，有意向的购房者应当把握好时机及早动手。本周六，快报《金楼

业网点，存取款理财缴费等十分方便；餐饮设施高中低档均有，高新区向阳渔港就在天华绿谷庄园对面，特色菜馆众多，满足多种口味需求；泰山菜市场步行可至，旁边的蔬菜批发市场交易兴旺，为居民提供了更多购买选择；5分钟生活圈内，集中了苏果社区店、世纪华联、华联、苏果便利店等多家超市，更可方便地到达桥北商业区，在苏果平价店、沃尔玛畅享购物；天华绿谷庄园周边也不乏休闲娱乐场所，美容店、瑜伽美体店开到了社区边。

天华绿谷庄园在拥有完善配套的同时，致力于打造一种新型的物业形态和生活方式，这就是苏宁地产提倡的“庄园生活”。所谓庄园生活，最初是指集住宅、园林为一体的建筑组群，它体现的是人类居住的最高境界——生活与自然的无限融合。

特别提醒

团购热线:96060
团购时间:5月31日
发车专线:专车将于5月31日上午9:00在洪武路置地广场、湖南路苏宁环球购物中心两地准时发车
天华绿谷庄园热线:58866888、58866111

市》将安排团购专车奔赴天华绿谷庄园，专车将于5月31日上午9:00在洪武路置地广场、湖南路苏宁环球购物中心两地准时发车。快报《金楼市》提醒参与团购的客户需携带定金1万元，以确保业主在挑选到满意的房子后能迅速落定。

坐拥城市便利
尽享庄园生活

自1992年以来，苏宁地产用诚信和实力奠定了南京地产界的王者地位。进入新的世纪后，苏宁地产站在更高的起点审视自己，放眼未来；公司响应省委、省政府“沿江大开发”的战略决策，挥师进军江北新区。“苏宁·天润城”“威尼斯水城”等大盘项目全面启动并顺利开发。而本次活动推出的第三代产品“苏宁地产·天华绿谷庄园”，既是苏宁地产响应省市政府“江北大开发”的最新力作，同时也是苏宁地产众多项目“杰作中的杰作”。

苏宁地产·天华绿谷庄园，地处江北新城泰山板块核心，与高新技术开发区一街之隔。项目扼守江北交通大动脉宁六公路，南北十余条公交线路通达此处：有盐浦、盐靖线通往盐仓桥，有鼓扬线通往市中心鼓楼，有131路通往大桥南路，有606路通往红太阳装饰城，有614路通往葛塘客运站，还有159路通往南京火车站和中央门汽车站。另外，地铁3号线站点也将在这附近，天华绿谷庄园可以说是目前江北交通最为便利的楼盘。此外，规划中的南京汽车北站就在庄园附近，在此可南至江南主城区，可方便地上苏北、安徽等地。有了便利的交通规划，完善的商业配套随之而来，可谓是水到渠成。目前，依托沿江街道和泰山街道数十年发展起来的居住中心区配套，天华绿谷庄园周边的生活配套设施十分完善。周边银行网点众多，交通银行、工商银行、建设银行等均开设了营